

Tudomány és gyakorlat a sporttehetség szolgálatában

A **Dél-alföldi Ifjúsági Életmód és Szabadidő Alapítvány** támogatást nyert a NEMZETI TEHETSÉG PROGRAM „A speciális fejlesztést célzó programok támogatása” (A pályázati kategória kódja: NTP-SPEC-22) című konstrukcióban **„Tudomány és gyakorlat a sporttehetség szolgálatában”** címmel.

A pályázat célja a tehetség-felismerést és gondozást erősítő program kidolgozása, szervezése és megvalósítása a labdarúgás, kézilabdázás és a kosárlabdázás sportágak területén. Ezzel azokat a tehetséges, sportolói tapasztalattal rendelkező fiatalokat célozza meg, és igyekszik a sportban tartani, akik az érettségit követően a felsőoktatásba bekerülve a sportolási/versenyzési konfliktussal, a sportolás abbahagyásának gondolatával küzdenek. Mindez a sporttudományi képzés tehetséggondozásban járatos szakembereinek segítségével a legújabb tudományos eredményekre támaszkodva valósul meg. Programunkban szerepel a sporttehetség diagnosztikus feltárása, a versenyzők erősségeinek, fejlesztendő területeinek tudatosítása; workshopokat és gyakorlati foglalkozásokat rendezünk az aktuális sportpszichológiai problémák feldolgozására (szorongásoldás, stresszkezelés; önértékelés és önbizalom-fejlesztés; kommunikáció és társas készségek fejlesztése. A program során egy tevékenység, a "Legalább 60 óras, tanórán kívüli, a sporttehetség kibontakozását segítő, integratív szemléletű, a fizikai és érzelmi tényezők, az alapkompenciák fejlesztését, továbbá a támogató környezet megteremtését segítő, az alábbi célkitűzéseket megvalósító foglalkozássorozat támogatása" került megvalósításra.

A pályázat adatai:

A pályázat címe: Tudomány és gyakorlat a sporttehetség szolgálatában

Pályázati azonosító: NTP-SPEC-22-0023

Kedvezményezett: Dél-alföldi Ifjúsági Életmód és Szabadidő Alapítvány

Támogatási összeg: 3 500 000 Ft

Megvalósítási időszak: 2022.07.01. - 2023.06.30.

A program web aloldala: <https://ntpspec22.dieta.org.hu/>



MINISZTERELNÖKSÉG
CSALÁDOKÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER

